

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA NEPOMUK

Adresa a sídlo pečovatelské služby: Dům s pečovatelskou službou, Za Kostelem 583
335 01 Nepomuk

vedoucí služby a kontaktní osoba: Renáta Vodičková

telefon: 371 591 437 **e-mail:** dd.nepomuk@iex.cz

web: <http://www.nepomuk.cz/obcan/pecovatelska-sluzba/>

provozní doba služby: pondělí až pátek: 7.00 hod. – 15.30 hod., 18.00 hod. – 20.00 hod.

Pečovatelská služba se neposkytuje o sobotách a nedělích, státem uznaných svátcích a dnech volna. Je poskytována uživatelům přímo v jejich domácnostech ve vymezeném čase.

Cílová skupina uživatelů (komu je služba určena):

Osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby a tuto pomoc jim nezajistí rodinní příslušníci ani jiné osoby.

Věková struktura uživatelů:

osoby s jiným zdravotním postižením - dospělí 27 – 64 let

mladší senioři - 65 – 80 let, starší senioři - nad 80 let

Spádové obce: Nepomuk (Dvorec), Čížkov (Čečovice, Chynín, Liškov, Měřcín, Přešín, Zahradka, Železný Újezd), Čmelíny (Víska), Chlumy, Klášter, Kozlovice, Kramolín, Měcholupy, Mileč (Bezděkovec, Želvice, Záhoří, Maňovice), Mladý Smolivec (Dožice, Starý Smolivec, Radošice), Mohelnice, Nekvasovy, Neurazy (Radochovy, Klikařov, Nová Ves, Partoltice, Soběsuky, Vojovice), Polánka, Prádlo (Novotníky), Sedliště, Srby, Tojice, Třebčice, Vrčeň, Žinkovy (Kokořov, Břeží, Čepinec).

Poslání pečovatelské služby:

Posláním pečovatelské služby je umožnit lidem, kteří patří do cílové skupiny poskytovatele a jsou v nepříznivé sociální situaci, setrvat ve svém přirozeném prostředí a žít způsobem, na který byli dosud zvyklí.

Cíle pečovatelské služby:

Umožnit zachovat uživatelům pečovatelské služby v maximální možné míře svůj dosavadní způsob života bez nutnosti odcházet do zařízení pobytových služeb, případně odchod do těchto zařízení oddálit. Umožnit důstojné dožití v domácnosti. Poskytovat kvalitní služby uživatelům pečovatelské služby.

Základní činnosti při poskytování pečovatelské služby se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:

- a) **pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu** (pomoc při oblékání a svlékání, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, pomoc a podpora při podávání jídla a pití, pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru).
- b) **pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu** (pomoc při úkonech osobní hygieny, pomoc při základní péči o vlasy a nehty, pomoc při použití WC).
- c) **poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy** (dovoz nebo donáška oběda, pomoc při přípravě jídla a pití, příprava a podání jídla a pití).
- d) **pomoc při zajištění chodu domácnosti** (běžný úklid a údržba domácnosti, mytí oken, velký úklid, příprava topiva, donáška vody, nákupy, pochůzky, velký nákup, praní a žehlení prádla).
- e) **zprostředkování kontaktu se společenským prostředím** (doprovod k lékaři, na úřady, na nákupy, procházku apod.).
- f) **základní sociální poradenství**

Úhrada za pečovatelskou službu:

úhrada za poskytnuté úkony: 130,-Kč/hod.

úhrada za praní a žehlení prádla: 70,-Kč/kg